



Мама 36-летней Марины Мосиной из села Волчанка (Новосибирская область) умерла от сахарного диабета. Женщина до последнего приглядывала за матушкой, а потом в память о ней начала помогать пожилому соседу – покупала продукты, поддерживала порядок в доме.

Когда дедушка стал совсем плох, Марина забрала его к себе. А вскоре поняла, что больше не может пройти мимо оставленных стариков. С тех пор Мосина подбирает никому не нужных дедуль и бабуль и предоставляет им кров в своём доме.

«Иногда мне их подбрасывают, как котят, – рассказывает Марина. – Не все пенсионеры одинокие – на некоторых дети прямо при мне пишут отказную. Это дико, но так и пишут: «От матери (отца) отказываюсь».

У Марины с мужем своё хозяйство, они воспитывают двоих детей. Сейчас у Мосиных живёт десять стариков. Односельчане считают, что Мосина наживается на пожилых людях, забирая их пенсии и жильё. Марина же в ответ на обвинения только смеётся: жильё старичков давно отошло ушлым родственникам, которые их и выгнали. И пенсию жильцы обычно сами отдают Мосиным, видя, как о них заботятся. Так и доживают свой век среди чужих людей, которые стали ближе родни.